

搜索 . . .

## 校园新闻

[本篇访问: 2133]

### 专业学位水平评估指标体系研讨会在我校举行

发布时间: [2014-05-28] 作者: [韦玲霞] 来源: [新闻中心 研究生院] 字体大小: [小 中 大]

5月27日上午, 由教育部学位与研究生教育发展中心主办、南京大学研究生院承办的专业学位水平评估指标体系研讨会在南京大学举行。教育部学位中心评估处处长林梦泉、江苏省学位办主任杨晓江, 南京大学校长助理濮励杰及相关部处负责人, 16所高校主管专业学位研究生教育的部门负责人与相关专业学位代表与会。会议围绕专业学位水平评估和学科建设质量保障等方面展开讨论。

濮励杰校长助理表示, 南大协办研讨会, 意义重大。多年来, 南大在摸索专业学位建设的道路中也遇到了疑惑, 希望通过此次研讨会, 对专业学位的规范化、学科建设的质量保障起到积极促进作用。

林梦泉处长指出, 近年来, 社会各界高度关注学科排名, 主管部门高度重视学科质量建设。学位中心于去年拟定方案, 并决定在今年推进专业学位水平评估。他同时指出, 现有学科评估体系存在偏重学术型、缺乏国际化指标、国内排名的不及时性(三四年为一个周期)等不足, 学位中心将有针对性地改进评估。他强调, 学位中心秉承打造创新学术的学术型人才, 具有职业发展能力和行业适应性的专业性人才的原则与理念, 突出特色, 关注培养学生, 希望通过开展专业学位水平评估, 鼓励引导科学的专业学位水平评估, 服务大局、服务高校、服务社会。

任超处长助理简述了专业学位水平评估指标体系的想法与初步设置, 并以MBA为例做相关解读。

随后, 与会人员针对指标体系(征求意见稿)展开讨论, 对指标体系中的关键问题进行研讨。

会议最后, 林梦泉处长就学科自检平台的项目意义、主要功能、平台优势、接口对接、操作流程、使用情况作了简要介绍。(新闻中心 研究生院)

[分享按钮](#)

## 最近访问

- 我校党委中心组集体学习“互联网安全形势”
- “大融兆云教育基金计划”等多个奖助学金落户我...
- “研究生教育问题”调研座谈会在我校举行
- 建筑学院创新团队获CAADRIA国际会议奖
- 徐小跃: 说仁(上)
- 中国将成功避免“中等收入陷阱” 两诺奖得主昨...
- 南京大学拉丁舞社八周岁了
- 我校教师在央视“家风家教大家谈”征文活动中获...
- 南大本科多元人才培养模式研究课题通过成果鉴定
- 南大外语戏剧节精彩亮相

## 一周大事

- 教育部专家组来校调研“三三制”本... [访问: 3096]
- 陈骏校长一行拜会唐仲英先生 [访问: 2441]
- 我校党政班子赴鼓楼医院调研 [访问: 2113]
- 英国剑桥大学副校长杰洛米·桑德斯... [访问: 1986]
- 我校两部微电影喜获全省“大艺展”... [访问: 1387]
- 南大本科多元人才培养模式研究课题... [访问: 1322]
- 金陵学院护理专业通过学士学位授予... [访问: 1295]
- 国内外专家学者南大热议“加速城市... [访问: 1255]
- 加强和改进青年学生思想政治工作座... [访问: 779]
- “研究生教育问题”调研座谈会在我... [访问: 639]

